

МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

Юные читатели отметили Книжкины именины

В последнюю неделю марта, в период весенних школьных каникул, в межпоселенческой центральной библиотеке прошла традиционная Неделя детской и юношеской книги. В эти дни здесь была организована масса мероприятий с участием юных читателей.

Открытие Недели, состоявшееся 23 марта, ознаменовалось показом театрального представления «В мире чудных книг», в котором выступили сотрудники библиотеки и активные читатели детского абонемента. Массовое мероприятие по страницам сказок прошло 25 марта. Активными участниками литературного «огонька»-квеста стали учащиеся 5 класса БСОШ.

...Сказочное путешествие началось в читальном зале библиотеки. К юным участникам обратилась директор МЦБ Т. А. Чистякова, познакомившая их с историей библиотеки, которой в этом году исполняется 179 лет. Напутствия ребятам произнесла их классный руководитель И. Ю. Петухова.

На других команды встречали Бабушка-сказочница (Людмила Леоненкова), Природа (Татьяна Иванова), Конек-Горбунок (Наталья Матвеева). Вопросы были связаны не только со сказочными героями, но и на знание русских пословиц и поговорок.

Пройдя по маршруту, команды вновь встретили.

Васнецова, команда «СССР» отобразила картину «Опять двойка» Ф. П. Решетникова. Потом их пригласили в сказку-экспромт «Котенок».

В завершение литературного квеста, носившего соревновательный характер, подвели итоги. Победителем стала команда «Книголюбы».

Участникам игры вру-

чены командам от комитета по делам молодежи, спорту и туризму, отдела по делам культуры администрации района, родителей.



В литературной игре участвовало три команды: «СССР» (расшифровывается как союз самых современных ребят), «Книголюбы» и «Умка» (т. е. умные, мобильные, креативные, активные). Выходя поочередно на авансцену, команды представили себя. Потом состоялся показ книжного селфи (на экране демонстрировались кадры с юными читателями) и литературная викторина.

Ребятам предстояло увлекательное путешествие по сказочным станциям. Получив маршрутные листы с обозначенными в них указателями пути следования, команды вступили в соревнования. На станциях ребят встречали вопросами сказочные герои, в образы которых перевоплотились сотрудники библиотеки. Так, на станции домового Кузьмы Кузьмича ребята встретились с домовенком Кузей (Ирина Леонова). На станции Ивана-царевича команды ждал, соответственно, Иван-царевич (Людмила Березенкова). Ученый кот (Светлана Голубцова) ждал ребят на своей стан-



Команда «СССР» в гостях у Ивана-царевича

лись в читальном зале МЦБ. Ребята поучаствовали в конкурсе «Живые картины»: команда «Умка» отобразила сюжет картины Н. П. Богданова-Бельского «Устный счет», команда «Книголюбы» продемонстрировала «Три богатыря» В. М.

чили награды. Приз зрительских симпатий и диплом от библиотеки получила самая юная участница Алёна Артемьева, которая прошла по маршрутам квеста вместе со своим старшим братом-пятиклассником Никитой. Памятные призы были вру-

Команда-победитель «Книголюбы»



Команда «Умка» на станции у домовенка Кузи

В организации этого мероприятия активную роль сыграли родители учащихся – Екатерина Евдокименкова, Ольга Артемьева, Светлана Артемьева.

Как отмечает директор МЦБ Татьяна Чистякова, Неделя, посвящен-

ная Книжкиным именинам, стала ярким праздником для всех юных читателей. В течение семи дней детям предлагались веселые путешествия, литературные конкурсы, мастер-классы и другое. Были отмечены активные помощники и лучшие чи-

татели детского абонемента.

Завершающим аккордом Недели стал Литературный карнавал, посвященный книгам-юбилеям 2019 года.

Любовь КУЗЬМИНА.
Фото автора.